

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Konverze bývalého cukrovaru v Lázních Toušeň
Jméno autora:	Eliška Hasíková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K 129
Oponent práce:	Ing. arch. Daniel Smitka Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Atelier Smitka s. r. o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Diplomant zadání splnil ve všech jeho částech včetně dílčích profesních.	

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
<p>Předmětem diplomního projektu je architektonická studie multifunkčního objektu v Lázních Toušeň. Objekt je řešen v rámci zadání revitalizace území bývalého cukrovaru z 19. století, ležícího na kraji obce, na břehu Labe. V rámci urbanistického řešení předdiplomního projektu je areál očištěn od přístaveb a nehodnotných objektů s formou nových objektů v ortogonálním systému propojen se strukturou obce. Areál se otvírá břehu Labe a přístavištěm a lázeňskou promenádou a celé území tím dostává řád a hlubší strukturu. Volná forma zástavby obce tak proniká do areálu cukrovaru a stává se jeho součástí. Řešený areál je následně restaurován v původních historických objektech s doplněním dvou nových budov hotelu a sauny včetně vložených moderních interiérů a lokálních moderních intervencí. Zvolený architektonický koncept je jasný, výtvarně kvalitní a přehledný. Navržené vícevrstvé fasády hmot s vertikálním členěním dobře definují nový výtvarný řád objektů v areálu.</p>	

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
<p>Nově navržené funkční řešení obsahuje provozy hotelu, lázní a restaurací. Do hlavní budovy je vložena výrazná, výtvarně řešená komunikační lávka, která všechny funkce propojuje. V navrženém systému různých výšek podlaží bych v další fázi projektu doporučil zaměřit se na soulad navržené dispozice s vysokým řádem historických fasád tj. do vysokých prostor navrhovat větší místnosti (zázemí masáže 1np přes dvě podlaží). Stejně tak bych doporučil zvážit řešení zásobování a provozu zázemí restaurace a alespoň malé zázemí pro lázeňskou část restaurace a barové zázemí pro bowling, který je přístupný, možná trochu nepřiměřeně, třemi výtahy. Pro hlavní a klíčový objekt sauny, která definuje celý prostor nádvoří s výhledem na řeku bych doporučil jinou společenskou funkci více otevřenou veřejné povaze okolního parteru. Jinak je celý náročný provoz dobře a přehledně strukturován, doplněn únikovými cestami a bezbarierovým řešením komunikací.</p>	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
<p>Technické řešení objektu je velmi dobré úrovní. Výkresu ve formátu stavebního povolení a detaily jsou zpracovány pečlivě s odpovídajícími odbornými znalostmi. Jak vyplývá z řezu ve stavební části, doporučil bych zvážit otevření krovu do hotelových pokojů v nejvyšším podlaží, případně doplnit konstrukci, na kterou bude navržený podhled instalován.</p>	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
--	------------------------

Diplomní projekt je zpracován ve velmi propracované formě jak z hlediska srozumitelnosti tak i kvality výtvarného řešení.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou diplomovou práci považuji za propracovanou, vyváženou a komplexní z hlediska prokázání odborných znalostí absolventa Fsv CVUT. Mám menší výhrady k některým částem provozního a dispozičního řešení zmíněné výše.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 13.6.2023

Podpis:

